

Budoucnost našeho fotbalu je nastavená nejlepším možným způsobem

Je předsedou klubu a zároveň místostarostou obce. Fotbalový nadšenec Zdeněk Šedivec musí být s účinkováním svého klubu v podzimní části sezony spokojen. TJ Velichovky se v minulé sezoně po šestatřiceti letech proborovaly do krajské soutěže a a co víc, v JAKO 1. B třídě skupiny B zaujaly po polovině sezony čtvrté místo. „Důležitá je spolupráce s Jaroměří,“ zdůrazňuje šéf klubu, jemuž na obecním úřadě z pozice starosty „šéfuje“ Jiří Lebedinský, aktuálně trenér mužstva mužů.

Zdeňku, Velichovky se po dlouhých letech vrátily do krajské soutěže. Jak si to užíváte?

Užívám si to hodně. Jsem rád, že u toho můžu být, ale především je to vyvrcholení práce, která se tady v minulých letech vykonala a na které se podílelo hodně lidí kolem fotbalu, ať už členové výboru nebo spousta dalších, kteří zkrátka ten velichovský fotbal mají rádi.

Vy jste předsedou oddílu, místostarostou obce Velichovky a rovněž i partnerem KFS KHK. Jak dobře se to dá vše skloubit dohromady?

Myslím si, že obě funkce mají hodně společného, je to práce s lidmi, a ta mě baví. Ale hodnocení bych nechal na jiných. Co se týče partnerství s KFS KHK, tak je to zase o lidech. Když je v nich důvěra, tak proč jim nepomoci jakýmkoliv způsobem.

Když jste nositelem zmiňovaných funkcí, dalo by se s nadsázkou říci, že fotbal musí být aktuálně ve Velichovkách prioritou?

To může po postupu tak trochu vypadat, ale je tady spousta ostatních spolků, které mají také za sebou plno práce, jsou úspěšné a viditelné, např. SDH Velichovky a SDH Hustiřany.

Je toho důkazem i třeba kvalita hřiště, které je aktuálně dle ohlasů jedno z nejlepších v kraji?

No, co se týká hřiště, tak to je na dlouhý příběh. Strašně moc pomohlo vybudování vrtu na užitkovou vodu. To je základ, protože bez vody to nelze a kropit trávník pitnou vodou je v dnešní době nemyslitelné. Díky pomoci OÚ, který zakoupil vřetenovou sekačku a zajišťuje údržbu a hnojení, to jde líp.

Trenérem Velichovek je starosta obce a člen VV KFS, p. Jiří Lebedinský. Jaké to je řešit spolu celý den pracovní záležitosti, a pak muset ještě spolupracovat ohledně fotbalu?

S Jirkou se známe hodně dlouho a oba jsme fotbaloví fanatici, i když on je asi trochu větší než já, ale myslím si, že spolupráce je dobrá a doufám, že bude ještě nějakou dobu pokračovat.

Proslýchá se, že ta spolupráce není vždy jednoduchá. Je to tak?

Co se škádlivá, to se rádo mívá, a to je přesně o nás dvou.

Jak jste spokojený se čtvrtým místem po podzimní části? Očekávali jste takhle vysoké umístění v nováčkovské sezoně?

Jsem naprosto spokojený.

Dokázali byste zvládnout podobný výsledek i bez spolupráce s Jaroměří?

V dnešní době by bylo asi nemožné dosáhnout takového sportovního úspěchu, jako byl postup po 36 letech do 1. B třídy.



TJ Velichovky v Poháru hejtmana doma vyzvaly Jaroměř.
Foto: Václav Mlejnek

V čem spolupráce obou klubů vlastně spočívá?

V současné době se jedná samozřejmě o to, že zde hrají hráči, kteří se v posledních letech neprosadili do „A“ týmu Jaroměře. Další forma spolupráce spočívá aktuálně v soukubí v týmu starší přípravky. Určitě se pak nebráníme rozšíření spolupráce v dalších sezonách.

Budete chtít v této spolupráci pokračovat i nadále?

Určitě ano, je to pro nás prioritou!

Jaké máte plány s fotbalem ve Velichovkách do budoucna?

Myslím, že budoucnost velichovského fotbalu je nastavená tím nejlepším možným způsobem a budu se snažit tento trend udržet. A moje přání je, aby prostě všechny, ať už od diváků, včetně našeho výtečného fanclubu, hráčů a samozřejmě i činovníků klubu, ta naše kopaná nadále bavila jako doposud.

Dominik Palm



Předseda oddílu a zároveň místostarosta obce Velichovky Zdeněk Šedivec (na snímku vlevo).
Foto: Archiv ZŠ